
Beagle Klubben  
Dressurafdelingen 
 
 
 
Referat fra  Dressur-udvalgsmøde    Herlev, 17. sept. 2008  

udsendt 7. okt.2009 
 
Hos: Nina tirsdag d. 16. sept. Kl. 18.30 
 
MØDEDELTAGERE:   
Niels-Henrik Jakobsen (Niller) 
Nina Dige Vinther (NDV) 
Bettina Quvang Jørgensen (BQJ) 
Annette Pedersen, Best. (AP) - afbud 
Knud Hald, (medl.repr.) (KH) 
Henrik Bruun (Medl. Repr.)(HB) 
 
DAGSORDEN: 
 
1. INDLEDNING: 
 siden sidst….. 
 Forrige referat er ikke udsendt, - bliver sendt samtidig med dette. 
 

Henning Hansen, Silkeborg har meddelt at han ønsker at stoppe som Instruktør.  
Det er med beklagelse Dressur-udvalget tager dette til efterretning.  
Vi takker Henning for de mange år, han har fungeret og meddeler at han selvfølgelig 
er velkommen, hvis han skulle få lyst og tid til at komme igen. 

 
 Mail fra Lisa A. Hughes om at blive slettet som suppleant til Dressur-udvalget. 
 D-udvalget tager Lisas meddelelse til efterretning og sletter hende som suppleant. 
 
 Mail fra Lisa A. Hughes om pause i træningen, samt aflysning af efterårstræning. 

D-udvalget tager også Lisa anmodning om pause i træningen til efterretning og håber 
at hun snart igen er klar til at fortsætte. 
Vi ville dog gerne have haft meddelelsen inden holdene blev afmeldt, for om muligt at 
kunne finde en udvej for at de tilmeldte alligevel kunne tilbydes træning. 
 

2. Evalueringer: 
 VSS 2008 

Dressuren ved dette års VSS var ganske pænt besøgt, både DKK og VSS. 
Arrangementerne kørte fint og vejret var heldigvis også med os. 
DKK prøverne resulterede i en ny lydighedschampion, Jesper Ravn og Gold Line’s 
Crystal I’m Nistelroy, kaldet Ruud. Til Lykke endnu en gang. 
      
Regnskab   
FV fremlægger regnskab, som dog ikke er afsluttet, da der mangler flere poster.  
Når disse – eller så mange deraf som muligt – er fremskaffet, sendes regnskabet til 
klubbens Kasserer for at få de resterende poster på. (VSS præmier m.v.) 

   
 DSS Instruktørseminar 

Instruktørseminaret var glimrende afholdt af OES og Sheltie Klubben i fællesskab. 
Der var mange gode aktiviteter, bl.a. hvalpeorientering, rally teori, rally træning samt 
”hvad ser dommeren på ved en rallyprøve?”. Orienteringsløb (meget lidt løb), med 
gode ideer til aktiviteter. ”Hvad sker der med os biologisk, når vi stresser til f.eks. 
dressurprøver”. 
Sussi Frisch, Amagerland Hundetræning, fortalte os om Muskelhunde og bl.a. hvorfor 
vi skal have ”respekt” for dem. 
Week-enden sluttede med en meget lang snak om fremtiden for DSS.  
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Vi var enige om at vi vil ”kæmpe”, bl.a. ved at gøre DSS mere synlig.  
Der blev nedsat en gruppe, som skal oprette en hjemmeside, så man kan finde DSS. 
  
DSS Instruktør-prøver 
Instruktørprøverne, som vi stod for, resulterede i 2 klasse 1 instruktører og en klasse 
2-3 instruktør til Beagle Klubben.  
Desværre bestod en instruktøraspirant fra Bearded Collie Klubben ikke prøven.  
Prøvebeviserne er udfærdiget og cirkulerer blandt dommerne for underskrifter. 
 

  
DSS Landkonkurrence 

Landskonkurrence blev afholdt af Dansk Collie Klub, som stod for et flot arrangement 
med ganske få ”skønhedsfejl”. 
Vore beagler klarede sig flot og arrangementet resulterede bl.a. i en DKLPCH: 
Bettina Q. Jørgensen med Dejrup Tjalfe of Fairytale.  
Beaglerne var mødt talrigt op, ikke mindre end 18 af 54 ”starter” var beagler. 

 
3. Kommende arrangementer: 
 Januarfest og LP i Næstved marts 2009 

Uddeling af præmier – bestyrelsen beder om forslag til andre måder: 
D-udvalget foreslår at det ”traditionelle” DKK LP arrangement, som afholdes i 
Næstved første lørdag i marts, gøres til en klub-tradition – altså kun for beagler.  
Det foreslås endvidere at der udover selve LP arrangementet forberedes en festlig 
overrækkelse af diplomer, rosetter vandrepræmier m.v. til Årets Dressurhunde.  
Dette har tidligere foregået i forbindelse med Årets første udstilling og Januarfest, 
men desværre har der ikke været så mange dressur-folk fremmødt. 
At flytte overrækkelsen til årets første LP arrangement, vil forhåbentlig få flere (alle) til 
at møde op.  
Niller inviterer dommer og arrangementet annonceres på klubbens hjemmeside så 
snart det er på plads. Dommer: Lis Steen Hansen  er inviteret og har accepteret. 
Indkaldelse endvidere i Beagle Magasin nr. 4 2008. 

  
 Aut. DKK  LP i Haarlev 11. april 2009 

Det besluttes at afholde Aut. DKK LP for alle racer om lørdagen i forbindelse med 
klubbens udstilling i Hårlev i week-enden 11.-12. april. 
Niller inviterer 2 dommere og arrangementet annonceres, så snart det er godkendt af 
DKK. (Dommere: Palle Bergsø / Bruno Christensen inviteres)  
Der afholdes Rally-lydigheds arrangement om søndagen d. 12. april.  
BQJ undersøger nærmere. Dommer Frank Kuhfeld er inviteret og har accepteret. 
 

 VSS 2009  
Det besluttes at undlade at afholde Aut. DKK LP for alle racer i forbindelse med VSS 
2009, bl.a. på grund af de forholdsvis få tilmeldinger ved tidligere lignende 
arrangementer vest for Storebælt.  
I stedet vil der i forbindelse med VSS konkurrencen torsdag d. 16. juli blive indkaldt til 
Aut. DKK LP for Beagler.  
Dette vil blive afholdt sideløbende med VSS konkurrencen såfremt der er tilslutning 
nok dertil. 
Det besluttes at rekvirere dommersedler m.v. fra DKK (med 2 kopier) også til VSS 
Konkurrencen. 
Niller inviterer dommere og arrangementet annonceres på klubbens hjemmeside og i 
Beagle Magasinet, så snart det er på plads.  
(Dommere: Bruno Christensen og Erhard Jørgensen – (Carsten Nielsen) inviteres.) 

  
DSS Instruktørseminar aug. 2009 
Seminaret kan ikke afholdes i 3. week-end i august, da der er DKK udstilling i 
Hillerød.  
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4. eller 5. week-end i august vælges og der skal hurtigst muligt findes et egnet sted. 
KH, BQJ og Nina går i gang. 
(Hendriksholm, Fyrgården, Sj. Odde, Ishøj Vandrehjem, Fakse Ladeplads, Stevns, 
Gallebjerggård. M.m.m. 
Indhold: Natløb, Lederskab, kommunikation,  
 

 
 
 
 
4. REGNSKAB 
 Springbræt,  

Vi blev på Landskonkurrencen præsenteret for et springbræt, der var meget lettere at 
håndtere end dem, vi har haft siden dressurafdelingens start. 
Vi vil på Instruktørmødet 2009 forhøre om de igangværende instruktører er 
interesserede i at udskifte deres gamle (og slidte) springbræt. – og derefter ansøge 
om tilladelse til at indkøbe disse.  
KH har selv købt et, som vil blive prøvekørt her i efterårssæsonen. 
 

 Indkøb af præmier 
Der skal indkøbes præmier, dressuremblemer, præmiebånd m.v. Niller orienterer FV 
om hvor meget. FV bestiller. 

 
 
5. Gennemgang af referat fra seneste Bestyrelsesmød e 
 I.a.b. 
 
6. Folder om hvalpetræning (BQJ)  

BQJ’s folder bliver sendt til trykning (FV) og derefter udleveret til opdrætterne, som 
kan rekvirere flere efter behov. 

 
    Folder om Klikker-træning (Niller)  
 Nillers folder er trykt og kan rekvireres af interesserede instruktører. 
 

Begge foldere vil blive medbragt på klubbens arrangementer, hvor D-
udvalgsmedlemmer deltager.     

 
7. HUSKELISTEN 
 
Generelt - Diverse løbende opgaver 
    
September  opfordring til anmeldelse af forårs Dressurhold. (5.10) (NDV) 
 
Oktober ultimo Materiale til Jule Magasin 
  Forårets dressurhold 
 
 
9. FORMANDENS BERETNING 
  
10. ØVRIGE BERETNINGER  

Sekretær, i.a.b. 
 

D-udvalgsmedlem, i.a.b. 
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Bestyrelsens repræsentant, 
  

Medlemmernes repræsentanter. I.a.b. 
 
12. EVENTUELT 
 

Fastsættelse af kommende Dressurudvalgsmøde. 
 

Næste møde afholdes tirsdag d. 4. november Kl. 18.3 0 hos Henrik / Niller 


